RED TIGER | HfA A MEGAWAYS™

=
—_ |:|

o X|CH x10 i z.t.7} ¢£I2| 7I2IE H3st= E—Eil*
]II_l-

E0| 110xE ZHAE Anlof HI2 Xo{e £

I‘IEGAWAY

'h-‘?’ \'ETGI .__;r| ;I.Bi__kl’tl.

X7

2 xH

o
ot
(113
i3

Z[CH 117,64971K]

Red Tiger | =: HiA EA Megaways™

Zc ¥= 25,539

i 2A Megaways™of| HAIBHSS Li2d 2t 24S HotEN |l o 5/5 (5

THACHS EAX|) i HATE QIAEIE S 21101 oD s BN O B2 211712 Rold . s

0 QIELICE 3 2oil= 2 Bi4S 71 D21 149 QK] 113 9 H{ciet 450| 2Bl 2 o8 H= 45858

7|7} ASLITL £3 20| 207|S MPE L4 ABD BE 217|220 Bue I 45

7|2], HIi A B2 CS PEots QIAEE REAE ATo| ASLIC R e RO

37H Ol Af0] ATHE|T} LEEFLIE, A AT} O ATIOICE SHAICHS Bl 2HIAE ATIO) Ao == €/£/520

AZHEILICE 2117|2 £28| TO® Bi4T| #|Th x107HK| 453810 27t ABS S8 4 QAL|CH,

HFZ A|ZHSFTD AlOAIZIR7? 7|5 JOIE A28l ZE|AE AL QA HM|S. ’ls T(HHA A K] 2, F 20| = W, TIA| A7HH, =8 &, 2HAE A 7|s +10H)

HHA AT MAHO| £8|2 HE 4 QT E TIFA 71712 OfL|H CHO{Z EX| A 47tR7? ot gl= RTP M 90.76%, 92.72%, 94.78%, 95.66%, 95.68%

ot A= RTP M 90.13%, 90.74%, 92.75%



RED TIGER | HfA HA MEGAWAYS™

HjA B A FHX|
A BAL 2 9lof gfop ARISHE Sot = Al0| Bt Sof PO HAILIE
HM 2107/|2 HELICH WoF Y 20| LIEHLE 3220 Qs HE 217(E
SIEBLICH AT = AN BHS 20| YHO0| HAMBHX] QtO ™ CHA| HAICHE
HM 207ILE Ex ME2 EE &+ USLICH
it
HiA 2A = SAICHE ©X|7| ®of HEOZ BES HANY B2 217(7t 2o

LIEH 1] 3104 2I0tCt 2|4 10t2|9] 217|= BT

712 A = U7t SHEHO = YA K| Of LIEHEL|CE H
X2, X3, x5 EE= x109| Hi+-E Hot QIAEHE &N A2 32 Bh5L|CH

I|A| ATHE]
=4 2 S MStH DA A7ME = ZOl O ZOfILf LIEFY = JUSLICE I|A|
AFE=E GE o @2 TAK A HE HiE 7|ECE 282 QIARHE
=N Mg ERotD JUSLICH
- o] m#l: 0.5x, 1x, 2x, 3x

EE I|4: 5x, 6x, 7x, 10x
48
4 22 BE X2 ME0| LIEtE = = EZE 2 ofahof| /I XIgL|Ct. o) 0
2oz 88 A=k LIEFELICE

.

- 321 m|4{(1x2 AtO]=): 15x, 20x, 25%, 30x £

- @aIX| m|#|(1x3 AFO]|X): 50x, 75x, 100x, 200x 28

- 2= 0|7](1x4 AFO]=): 500x, 750x, 1,000x, 2,000x &=

- O AF: HiA EAOA 7“3|E':| ArelE Zotot & 9 2] dhekol BE AE0|
J2|0| E= &5 Il+= #Hot 20| &Lt

- B I|E HJoH TS0 o B E Ol¢| o= Hdas =L
- QARE FHAE AL HOMH QIAME FHAE ALIO| ZA| AZFEILICE

=HAE AH

21 OC|EX| (4T 2 HQl) ZE|AE AT AFNE{7}F 37 0|4 LIEFLIE BL{A
22 =7t A|ZFEILICH
. AJE 3= 2E AT 109

AFHEf 471 = B2 AT 159

AFHEf 571 = B8 AT 203

AFHEf 671 = B AT 253

A HATQIASE RHAE AT AZS TOW, 103]0| 2
UEELICE ZHAE AT S, HiA BAL Of ATOICH SHAICH

EMEO“ &2 207 7t E*IEIEH 4712| LA E S M

2|2 1. 217 12012] - 2 Hj 2
2| 2: 2117] 130f2] - x3 i
2| 3: 207] 14042] - x5 i
2| 4: 2 107] 1502] - x10 Hif =~

= 8§| S MSotH = BEHA 227

HAIS + ZHHE

AL ID H| 1 oSS Al 7
BassBossMegaWays MIE gl= RTP &4 bassbossmegaways
BassBossMegaWays I = RTP 24 bassbossmegaways
Mot 7]0i 2 1%, 2%, 3%, 4%, 5%, 6%

Red Tiger Z4Zt A7

A ID X RTP

OSSID RTP

bassbossmegaways 90.76%, 92.72%, 94.78%, 95.66%, 95.68%

bassbossmegaways 90.13%, 90.74%, 92.75%

ZE Red Tiger 2 X/, #2 24 Megaways™= Red Tiger Mt Z8/of7/Lf ZEIofA] I XHat + ZL/C) XA 2= 7/2 Z)/= &/21ofH,
ot Zjof =5 Z515)0f 7%/ [9] ZAE 2l £ RTPE 2= + gL/t I 01, RTP 90.13% = 8/555/ Mo = T2 o) M 2|05 1%E

ZOJBIE KA RTPE= 91.13%2} EIL/CF H T 7|01 F X149 RTPE 100%2/L/CF

N Z2d M W OREE: 07|


https://clientarea.evolution.com/red-tiger/games/bass-boss-megaways

